

## МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ (Минфин ДНР)

ул. Соловьяненко, 115а, г. Донецк, 83087, тел/факс (062) 300 36 00 Сайт: http://www.minfindnr.ru E-mail: info@minfindnr.ru Идентификационный код 51001489

13.10.2023	№ 09.4-05/6330	
На №	OT	_

Главным распорядителям средств бюджета Донецкой Народной Республики (согласно списку)

О направлении информации

Министерство финансов Донецкой Народной Республики (далее — Министерство финансов) в соответствии с пунктом 2 статьи 154 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Положением о Министерстве финансов Донецкой Народной Республики, утвержденным Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 22.07.2015 № 13-33, в дополнение к письму Министерства финансов от 29.08.2023 № 09.4-05/4996 «О направлении информации» повторно сообщает следующее.

Согласно пункту 2 статьи 19<sup>1</sup> Федерального закона от 21 ноября 2022 года № 451-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О введении в действие части первой Гражданского кодекса Российской Федерации» (далее – ФЗ № 451) юридические лица Донецкой Народной Республики должны привести свои учредительные документы в соответствие с законодательством Российской Федерации не позднее 31 декабря 2023 года путем внесения изменений в сведения единого государственного реестра юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ), за исключением юридических лиц, в отношении которых федеральным конституционным законом установлен иной срок проведения данной процедуры.

Вместе с тем согласно пункту 9 статьи  $19^1$  ФЗ № 451 юридические лица, которые не предоставили заявление о внесении сведений о них в ЕГРЮЛ в связи с приведением учредительных документов в соответствие с законодательством Российской Федерации в порядке и сроки, установленные в пункте 2 статьи  $19^1$  ФЗ № 451, подлежат исключению из ЕГРЮЛ.

Обращаем внимание, что юридическим лицам для перерегистрации необходимо обратиться в межрайонную инспекцию федеральную налоговой

службы № 1 по Донецкой Народной Республике, расположенную по адресу: г. Донецк, проспект Панфилова, 1, с предоставлением следующих документов (https://www.nalog.gov.ru/rn77/new\_region/):

Заявление о приведении учредительных документов юридического лица в соответствие с законодательством Российской Федерации по форме P18004; решение об утверждении учредительного документа в новой редакции; учредительный документ в новой редакции.

Директор Департамента сводного бюджета

Е.В. Атаманова